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 نامه‌نهم‌آزمون

 
 های آسمان قرآن و پیام   

 

 )پراکنده نشوید(، لا تَتفََرقّوا)سفارش کرد، وصیّت کرد(،  وَصژّ)تا، شاید(،  لعَلََّ معنای درست کلمات به این صورت است: «3»گزینه  -1

 چنین(  )این کَذلِکَشوید(،  )هدایت می تهَْتَدونَ)اندازه(،  قَدرَ)پرسیدی از(،  سأَلَتْ

 در آن : پدید آورد، گشود. فیها: فی )در( + ها )آن( جَعَلَ «1»گزینه  -2

 شود.  به حالت درشت و پر تلفّظ می« ط»شوند و  به حالت معمولی تلفّظ می« غ»و « ت»، «ز» «2»گزینه  -3

یل است که رسول خدا )ص( فرموده ها ممکن نیست. به همین دل معرفت به ذات خداوند، هرگز برای ما انسان« 1»گزینه  -4

توانیم به قدر درک و توان خود، با مطالعة قرآن و دقت  ولی ما می«. آنچنان که شایستة معرفت توست، تو را نشناختیم»است 
 در طبیعت و وجود خودمان، صفات خدا را بشناسیم. 

گنجد، یعنی چیزی که انسان  ک و فهم انسان میچیزی که در در 1: خواهیم از دو مقدمه، یک نتیجه بگیریم می «2» هگزین -5

از این صفت  در نتیجهاز طرفی، خدا نامحدود است،  2تواند به آن احاطه و تسلط داشته باشد، پس آن چیز محدود است.  می

کامل ترین موجود است و هیچ موجودی مانند او  شود. خداوند شبیه ندارد، زیرا کامل مبراّ است و این صفت از خدا سلب می

 نیست که بتواند شبیه او باشد.

کند که همان تفکّر در کتاب خلقت است. یعنی از  های شناخت صفات خداوند اشاره می این بیت، به یکی از راه «4»گزینه  -6

 های او پی ببریم.  های خداوند، که در سراسر جهان آفرینش متجلّی است، به ویژگی راه آثار و نشانه

ها و دوری از گناهان است. میان ایمان به خدا و عمل به دستورهای  های تقویت ایمان، انجام نیکی راه یکی از «4»گزینه  -7

کند و هر گناه، مانع  کند. هر عمل نیکی، ایمان ما را قوی می  او، رابطة دوسویه و دو طرفه است و هر کدام، دیگری را تقویت می

های پایدار شدن و تقویت  سخن امام صادق )ع( دوری از گناهان، یکی از راهشود، لذا بر اساس  رسیدن نور و ایمان به دل می
 ایمان، در دل است.

شوند و سپس تصمیم به ترک آن  اند که ابتدا از گناه خود پشیمان می کنندگان، کسانی تواّبین یا همان توبه «4» هگزین -8

 ه کردن است.این رفتار به معنای توبکنند.  گرفته و کار بد خود را جبران می

های تقویت  گردد، بنابراین از راه طبق ترجمه، وقتی آیات خدا بر مؤمنان تلاوت شود، بر ایمانشان افزوده می «2» هگزين -9

 ایمان، یاد و ذکر خداست.

 «1» هگزين -11

 مطالعات اجتماعی     

 

 خورشیدی است.های سیارات بیرونی منظومه  زیرا مشخصات بیان شده، از ویژگی «2»گزینه  -11

درجه شرقی و غربی  089النهارها بین صفر تا  درجه شمالی یا جنوبی و نصف 09زیرا مدارها بین صفر تا  «3»گزینه  -12

 اند. بندی شده درجه

برای پیدا کردن جهت قبله باید موقعیت خود را نسبت به مکه )در جنوب غربی ایران( در نظر بگیریم که با  «4»گزینه  -13

 شوند. این مطلب مردم شهر تبریز برای خواندن نماز کمتر به سمت قبله متمایل می توجه به
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 (1آزمون‌)پاسخ‌

ها و به وجود آمدن سال  اختلاف ساعت و پدیدآمدن شب و روز از نتایج حرکت وضعی زمین و پدیدآمدن فصل «1»گزینه  -14

 )شمسی( از نتیاج حرکت انتقالی زمین است.

 تابد. افتد که در آن خورشید به مدار راس السرطان عمود می تابستانی اتفاق میدر اول تیرماه انقلاب  «2»گزینه  -15

 کنند. اتمسفر را بیان می 4لیتوسفر و گزینه  2هیدروسفر، گزینه  0زیرا گزینه  «3»گزینه  -16

 « 4»گزینه  -17

 باشند. زایی می خوردگی و شکستگی )درزه و گسل( از نتایج حرکات کوه چین «4»گزینه  -18

کنند به همین سبب موجب اعتدال نواحی مجاور  ها گرما را در خود ذخیره می ها بیشتر از خشکی زیرا آب «3»گزینه  -11

 شوند. خود در تابستان و زمستان می

 « 1»گزینه  -21

 

 زبان انگلیسی     

 

 زند. : گوش کن یکی تو را صدا میA «3»گزينه  -21

Bکنم مادرم باشد : اوه، بله، فکر می. 

صحبت و موقتاً در حال انجام است )مانند صدا زدن مادر در این مثال( با حال استمراری  ی لحظه دروقتی عملی  توجه کنید:

 است:  «فاعل + am/is/are+ فعل +  ing »شود که شکل آن به صورت بیان می

 My mother is talking on the phone  کند. مادرم )الان( تلفنی صحبت می

 .areفعل نه  ه شودبه کار برد is)یکی ...( مفرد هستند و باید فعل  onemeso  ،somebodyدر ضمن 

است.  «+ فاعل ing  +am/is/are »همان گونه که در پرسش قبل دیدیم شکل حال استمراری به صورت «2»گزینه  -22

 انتخاب کنیم. areد ( بایtheyجمع هستند ) Mikeو  Maryپاسخ هستند، اما چون  (4)یا  (2ی )ها پس گزینه

 کنند. ری و مایک روی یک پروژه جدید کار میامعنی: م

برای  itکنیم و  استفاده می be  +thereبرای وجود داشتن چیزی، کسی، کسانی ... در یک مکان از )اسم( +  «3»گزینه  -23

 زمان و مکان و فاصله و ... است.

 .It is 10 o’clock است. 09ساعت 

 درست است. areجمع است  treesدر ضمن چون 

  «2»گزینه  -24

Aدهد؟ کند و به من شیرینی می : او همیشه به ما کمک می 
B است. مهربان: پس شما منظورتان این است که او خیلی 

 ادب بی -4خودخواه  -3مهربان  -2 عصبانی -0

 است؟ چه کسیعلی: بهترین دوست شما در مدرسه « 1»گزینه  -25

 رضا: بهرام

 کجا -4چرا  -3چه  -2ی چه کس -0

 be  +thereوجود داشتن  «2»گزینه  -26

 دهند. پاسخ است. )آنجا( چند پسر نوجوان هستند که به موسیقی گوش می 2جمع است گزینه  boysچون 

 «1»گزینه  -27
Aست شما چگونه است؟و: )حال( د 

B.خوشحال است : 
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 دار، شوخ ندهخ -4آرام  -3ظالم  -2نگران، عصبانی  -0« 4»گزینه  -28

 «2»گزینه  -21
Aاو چگونه است؟ : 

B.واقعاً خوب است : 
 کند؟ )همیشه( به چه نگاه می -4کند؟  الان به چه نگاه می -3او چگونه است؟  -2چه کاره است.  -0

 است. نظماتاق زهرا تمیز و همه چیز مرتب است. او خیلی م «2»گزینه  -31

 ادب بی -4ناراحت  -3مرتب  -2خوب  -0

 

 ادبیات فارسی      

 

 آمده است.« کمر»به معنی « میان»ی  در این مصرع، واژه «3»گزینه  -31

 اند به شرح زیر است: هایی که نادرست معنی شده معنی درست واژه «1»گزینه  -32
 قندیل: چراغ آویز، چراغدان

 ها[ اِنعام: نعمت دادن، بخشش ]اَنعام: چارپایان؛ نِعمَ: نعمت
 ها ون، رنگالوان: جمع ل

 گیرد. نشین، آن که از مردم کناره می منزوی: گوشه
 مستمع: شنونده ]مسموع: شنیده شده[

 ها، نادرست نوشته شده است: هایی که املای آن صورت درست واژه «1»گزینه  -33
 مدهوش )از مصدر دهشت؛ سرگردان، سرگشته( –سریر )تخت، اورنگ(  –شکرگزاری  –بحر )دریا( 

 تاریخ حیات بزرگان یاد شده به شرح زیر است: «3»گزینه  -34
 هفتم –ششم  –پنجم  –چهارم 

 ی آغازین قرن پنجم وفات یافته است. هر چند که فردوسی در دهه
 خداوندی پیشین نیست، در این مصرع،  ضمیر مبهم است و نقش بدل دارد و وابسته« همه: »0ی  در گزینه «4»گزینه  -35

 ی وابسته( و به هر حال پسین است. الیه )وابسته الیه است برای مضاف هم مضاف دلپسین است و ی  الیه و وابسته مضاف
« این»و « همه»های  ، واژه3اند در گزینه  هسته همه، ما، یکی و هزارهای  ای وجود ندارد و واژه هیچ وابسته 2ی  در گزینه

 الیه ، مضاف«ما»است و ، صفت اشاره «این»، 4ی  ی پیشین هستند، اما در گزینه وابسته
 «4»گزینه  -36

 : هرکه به نقش بر دیوار تشبیه شده است.(0)ی  در گزینه 
 ی یاقوت تشبیه شده است. : انار به حقّه(2)ی  در گزینه
 : تن به محبس تشبیه شده است.(3)ی  در گزینه
 : قفس، استعاره از تن است و تشبیه وجود ندارد.(4)ی  در گزینه

 شاعر مخاطب را به بنفشه تشبیه کرده است. «3»گزینه  -37
 سر غفلت در پیش داشتن و در خواب بودن کنایه است.

 سازد. ی تشخیص می نسبت دادن بیداری به نرگس، آرایه
 در بیت به هیچ عنصر تاریخی، قرآنی و ...اشاره نشده است.

؛ یعنی، هر چه را که شایسته نیست از «در گردانمهر چه نباید از خود »گوید  باید توجه کرد که نویسنده می «1»گزینه  -38
 خود دور کنم.

کنی و با دیگران ارتباط نداری که  به این معنی است که خود را از دیگران دور می« بر خویشتن تنیدن پیله» «2»گزینه  -31
 گیری. معادل است با گوشه
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 (1آزمون‌)پاسخ‌

که هر قدر از کرم و رحمت خداوند گفته شود، به دقّت کنیم که محور اصلی سخن در بیت پرسش، این است  «1»گزینه  -41
گوید کسی قادر نیست آن گونه که باید، خداوند را  که می(0)ی  حد کافی گفته نشده است و این مضمون معادل است با گزینه

ل قابل گنجد و به همین دلی موضوع این است که خداوند در فهم کسی نمی( 4)ی  در گزینه )کرم و رحمت او را( سپاس گوید.
 توصیف نیست.

 شیمی       

 

 کنیم: ها را بررسی می حالا علت رد سایر گزینه «1»گزینه  -41

 : فلز، نافلز، شبه فلز4گزینه ، : شبه فلز، شبه فلز، نافلز3گزینه ، : شبه فلز، فلز، نافلز2گزینه 

Aدر عنصر  نکته:« 3»گزینه  -42
Z Xار است:، روابط زیر برقر 

ها ها و نوترون : تفاوت تعداد پروتون 
ها ها و نوترون : تفاوت تعداد الکترون 

AA
Z Z

   
 

2 2
 

 در فرمول قرار دهیم.های بالا، نوع بار مهم است. یعنی اگر بار منفی باشد، حتماً علامت منفی را باید  در فرمول تذکر:

A
Z Z

    
    

56 6 2 52 26
2 2 2

 

های طبیعی از اتم  ها و تفاوت در فراوانی آنها، برای گزارش جرم نمونه با توجه به وجود ایزوتوپ نکته: «4»گزینه  -43

M رود: عنصرهای مختلف، جرم اتمی میانگین به کار می F M F .....
M

F F .....

 


 
1 1 2 2

1 2
 )جرم اتمی میانگین( 

M1  ،M2عدد جرمی( ایزوتوپ( ها. : جرم اتمی                    F1  ،F2ایزوتوپ )ها : فراوانی )تعداد 

 پایداری آن نیز بیشتر خواهد بود. هر چه فراوانی ایزوتوپی بیشتر باشد، تذکر:

 نویسیم: و صورت کسر را بدون درصد می 099های فراوانی به صورت درصد باشند، مخرج کسر را برابر  اگر نسبت تذکر:

M F M F M F ( ) ( ) ( F )
M

F F F F

      
   

   
1 1 2 2 3 3 3

1 2 3 3

16 20 17 30 18
17

20 30
 

F
F F F

F

 
      


3

3 3 3
3

320 510 18
17 850 17 830 18 20

50
 

O17چون فراوانی ایزوتوپ 
Oها است، پس پایدارتر است.  یزوتوپبیشتر از سایر ا 8 17

8 

 فیزیک          
 

توانیم با استفاده از تندی مسافت کل  تندی متوسط مسافت کل پیموده شده به زمان حرکت است. پس می «4»گزینه  -44

Tt کنیم. را حساب d4پیموده شده را به دست آورده و سپس مقدار  S     8 12 4 6 30 

T
T

T

ddT
S d m

t
    


5 150
30

 

Td برابر است با: d4مقدار  d d d d d d m          1 2 3 4 4 4150 38 68 12 32 

 دقت کنید: «3»گزینه  -45

 زمان، برابر با سرعت متوسط متحرک است. یعنی: –شیب منحنی مکان 

 
x xx

t t t


 
 

2 1

2 1
Vمنحنی  شیب   

 ی گفته شده، در سوال بالا داریم: با توجه به این نکته

                          
x xx m

V
t t t s

  
     
  

2 1

2 1

15 60 45 9
7 2 5
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 با توجه به تعریف سرعت متوسط داریم: «2»گزینه  -46

x m
V , x x x ( ) m , t t t S V

t s


                
 2 1 2 1

1200800 400 1200 10 30 40 30
40

ی  هشود در ثانی وقتی گفته می «2»گزینه  -47 n ام حرکت یعنی  t n 1 1 و   t n2  

t s x ( ) ( ) m        2
1 13 3 2 3 6 9 6 6 9        t s x ( ) ( ) m        2

2 24 4 2 4 6 16 8 6 14  
x m

V V
t s

 
    
 

14 9 5 5
4 3 1

 

xگردد یعنی  ای که متحرک به مبدأ برمی در لحظه «1»گزینه  -48 0 :خواهد بود پس داریم 
x t  6 12        t t t S      0 6 12 6 12 2  

tی  یعنی متحرک در لحظه S  گردد. به مبدأ مکان برمی 2

 شناسی شناسی و زیست زمین       
 

ی قطب  شامل استرالیا )اقیانوسیه(، هند، آفریقا، آمریکای جنوبی و قاره ی جنوبی بوده است، گندوانا که قاره «3»گزینه  -41
ی شمالی بوده است، شامل گرینلند، آمریکای شمالی، کانادا، سیبری، اروپای امروزی و بیشتر  جنوب بوده است. لورازیا که قاره

 های آسیا )به غیر از هندوستان( بوده است. بخش
 نادرست هستند.« ث»و « پ»، «ب»های  عبارت «3»گزینه  -51

های وسیعی )که  های لورازیا و گندوانا، گندوانا در سمت قطب جنوب قرار گرفت و یخچال در زمان تشکیل خشکی« : آ»عبارت 
ها سال، با حرکت بعضی از  اند( در آن تشکیل شد. البته بعد از گذشت میلیون به رنگ سفید در شکل کتاب درسی مشخص شده

ها در مناطق نزدیک به استوا  ها( به سمت استوا، امروزه آثار آن یخچال هایی از این یخچال نا )از جمله بخشهای گندوا خشکی
 ها هستند. جایی قاره شوند که این آثار نیز از شواهد جابه مشاهده می

وبی بیشتر شده است )نه های آفریقا و آمریکای جن میلیون سال تا به حال، فاصله بین قاره 89با گذشت زمان از « : ب»عبارت 
 ها در کتاب درسی مراجعه کنید. تر(. برای درک بهتر، به شکل موقعیت قاره کم

ها کاملاً بر هم منطبق نیستند، زیرا رسوبات منتقل شده توسط رودها به مناطق ساحلی  ی برخی قاره حاشیه« : پ»عبارت 
 اند.  را بر هم زدهها  ی قاره ها، و همچنین فرسایش آن مناطق، شکل کناره قاره

 مذاب )نه مذاب( دارد. خمیرکره بخشی از گوشته است که حالت خمیری و نیمه« : ث»عبارت 
ای است.  تر از ضخامت ورقه قاره کره کم ها به خاطر عمق زیاد آب، معمولاً ضخامت سنگ در محل اقیانوس «2»گزینه  -51

 ها )که توسط موافقان وگنر ارائه شدند( مطرح شد. قارهجایی  ای براساس شواهد جابه ی زمین ساخت ورقه نظریه
 اند. درست« پ»و « ب»، «آ»های  عبارت «2»گزینه  -52

های  ها، مواد بهداشتی و مکمل ها هستند. از این جانداران در تولید ویتامین ترین گروه آغازیان، جلبک شناخته« : ب»عبارت 
 شود. غذایی استفاده می

شویم، شباهت بین افراد  تر می بندی جانداران )سلسله( به سطوح پایین )گونه( نزدیک سطوح بالای رده هر چه از« : ت»عبارت 
شود. بنابراین شباهت بین افراد یک گونه از جانداران بیشتر از شباهت بین افراد سطوح قبل )بالاتر( از  بین یک گروه بیشتر می

 گونه است.
 ور است. مواد وراثتی آنها در سیتوپلاسم غوطهها هسته ندارند و  باکتری« : ث»عبارت 

ها است )در بین  ها و پروکاریوت ی سلولی، ویژگی مشترک اغلب یوکاریوت داشتن یا نداشتن دیواره «4»گزینه  -53
ها  یوتها و هم در یوکار ی وراثتی، هم در پروکاریوت ای فاقد آن هستند(. ماده ای دارای دیواره سلولی و عده ها، عده یوکاریوت

سلولی و هم پرسلولی وجود  های تک ها هم نمونه اند ولی در بین یوکاریوت سلولی ها تک وجود دارد. همچنین تمام پروکاریوت
ها هسته ندارند و ماده وراثتی  بندی شوند این است که؛ پروکاریوت دارد. اما آنچه موجب شده جانداران به این دو گروه دسته

 ها پوششی وجود دارد. ی وراثتی یوکاریوت ور است، در حالی که در اطراف ماده آنها در سیتوپلاسم غوطه
کنند و همیار انسان هستند. عامل سایر موارد،  ی گوارش انسان زندگی می های مفید در لوله بعضی از باکتری «1»گزینه  -54

 د.کن سلولی مخمر به نانوا در ورآمدن خمیرنان کمک می باشند. قارچ تک ها می قارچ
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 (1آزمون‌)پاسخ‌

در بین این چهار مورد، فقط ویروس ایدز ساختار سلولی ندارد، پس بهتر است در اولین سوال، این موجود از  «2»گزینه  -55
 سایرین جدا شود.

 ریاضیات           
 

 «4»گزینه  -56

(A M) (A B ) A (A B) (A A ) B B          
 «4»گزینه  -57

A {x | x Z, x } {x | x , x } { , , , , , , }           2 9 3 3 3 2 1 0 1 2 3  
nB {x | x , x } { , , , } , A B { , , , } n              45 5 1 2 3 4 3 2 1 0 4 2 2 16  

ترین راه حل، ساده کردن عبارت داده شده است و پس از ساده شدن، حاصل نهایی را با نمودار ون  مناسب «2»گزینه  -58
 دهیم. نشان می

(A B) (A B) (A B) (A B ) A (B B ) A M A       
 ( درست است.2ی ) باید هاشور داشته باشد پس گزینه Aی  مجموعه ،بنابراین در شکل

 «2»گزینه  -51

A {(x , x ) | x , x } {( , ) , ( , )}     2 4 2 1 1 2 4  
B {(x , x) | x , x } {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}         2 2 5 2 4 1 2 0 0 1 2 2 4 3 6 4 8  

nA ها  تعداد زیرمجموعه B {( , )} n     12 4 1 2 2 2 
 «1»گزینه  -61

k k k k k k( ) ( )                  2 1 1 3 1 1 1 3562 2 56 2 2 1 56 2 8 1 56 2 2 8 2
7

 

k k k      2 21 3 4 4 16  
 «3»گزینه  -61

A {{x y},{ }} x y x y
x x , x y y y

B {{ },{x y}} x y x y

      
              

      

6 3 2 2 6
3 12 4 3 4 3 1

3 2 2 6 2 6

 

x y ( )      2 23 4 3 1 16 3 19  
 «1»گزینه  -62

nعضوی برابر  nی  های محض یک مجموعه تعداد زیرمجموعه 2 ها  ی زیرمجموعه ی محض شامل همه است )زیرمجموعه 1
 به جز خود مجموعه است.( بنابراین داریم:

n n n n n n n n n                     4 2 4 22 1 2 1 24 2 2 2 2 24 16 2 4 2 24 12 2 24 2 2 1 
 «2»گزینه  -63

پذیرند. بخش 7بر  عددهایی که A { , , , , , , , , , , , , } n(A)   14 21 28 35 42 49 56 63 70 77 84 91 98 13  
n(S)تعداد عددهای دو رقمی   Bو  90 { , , , }, n(B)  21 42 63 84  پذیر هستند. بخش 3که بر  Aعددهایی از  4

n(D)پذیر نیستند.            بخش 3پذیرند ولی بر  بخش 7تعداد عددهایی که بر  n(A) n(B)    13 4 9 
n(D)

P(D)
n(S)

  
9 1
90 9

 

 «3»گزینه  -64
 

ای فضای نمونه S { , , , , , , , , , , , , , , , } n(S)   11 12 13 14 21 22 23 24 31 32 33 34 41 42 43 44 16  
باشد 3مضرب  : A { , , , , } n(A) n(A ) n(S) n(A)       12 21 24 33 42 5 16 5 11 

نباشد 3مضرب  n(A )
: p(A )

n(S)


  

11
16
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 نامه‌نهم‌آزمون

Sای  با استفاده از اصل شمارش فضای نمونه «2»گزینه  -65   4 4 16: 

S {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) ( , ) , ( , ) , ( , )} 2 1 2 3 2 5 2 7 4 1 4 3 4 5 4 7 6 1 6 3 6 5 6 7 8 1 8 3 8 5 8 7  
n(S) 16  

A است. 8مجموع دو عدد بزرگتر از  {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 2 7 4 5 4 7 6 3 6 5 6 7 8 1 8 3 8 5 8 7 
n(A)

n(A) p(A)
n(S)

     
10 510
16 8

 

 طبق اصل شمارش داریم: «3»گزینه  -66   3 4 6 5  طریق 360

 «3»گزینه  -67   

  
 






1 1 1 1 2
1 1 1 11 1 1
1 1 2 21 1
1 1 21
11
2

 

 «3»گزینه  -68

MA MB ( ) MB        2 2 22 2 2 2 4 6 6  

MD OD    6 6 1 

MC ( ) MC ME         2 2 26 1 6 1 7 7 7  

OE OE OD ( ) ( )         7 1 7 1 6 1 7 6  
 «4»گزینه  -61

A ( )( ) ( )...( )( ) A
n n

        


31 1 1 1 11 1 1 1 1
2 3 4 1


4

2 3

5
4

n
... 

n 1
n

n




1 n
A


 

1
2

 

/ «3»گزینه  -71
1 0 076923
13

 

 تایی دارد( 6ی گردش  دوره 29نابراین )است ب 6ی گردش  دوره های رقمتعداد 
/

6
125

20 83
 

آید  بدست می 1کنیم عدد  کسر می 021را از عدد  029شود و عدد  می 029کنیم حاصل  ضرب می 6را در عدد  29حال عدد 
 ردش است.ی گ ، یکصد و بیست و پنجمین رقم در تکرار دوره2ی گردش یعنی عدد  بنابراین پنجمین عدد دوره

 هوش تحلیلی       
 

سمت  و رقم سمت راست آن عدد را داخل مثلث کنیم جمع میرا بالا و پایین هر شکل  مثلثعددهای روی  «1»گزینه  -71
و  30این روند در شکل آخر دو عدد  ادامه اب. نویسیم میسمت چپ همان شکل  آن را در داخل مثلثراست و رقم سمت چپ 

)با هم جمع شده  7 ) 31 7  3سمت راست نوشته شود و عدد  داخل مثلثباید در  8شود که عدد  می 38و حاصل آن  38
 باید قرار گیرد. 8عدد  ?، بنابراین به جای داخل مثلث سمت چپدر 
ی بالایی با اضافه  دنباله آید بنابراین در شود و اعداد بعدی بدست می واحد به هر عدد اضافه می 5در هر دو دنباله « 2»گزينه  -72

( 5ی ) آید. پس گزینه بدست می 52عدد  50به عدد  ،5ی پایینی با اضافه کردن عدد  و در دنباله 03، عدد 55به عدد  5کردن عدد 
 درست است.

1 «2»  گزینه -73
2

 کنیم داریم: دوم جمع میعدد عدد اول را با مربع  

, ( )     
28 2 4 3 3 4 3 7 

 بهترین راه امتحان کردن است.« 3»گزینه -74
«2» هگزین -75
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 (2آزمون )پاسخ 

 
 های آسمان قرآن و پیام    

 

 جزاء )پاداش(، عَذاب )کیفر(، خَوْف )ترس(، اَضَلَّ )گمراه کرد(، خالِدینَ )جاودان(  «3»گزینه  -1

 گزینهاست. ترجمة آیة  مشخص و معینبه معنای « مسمّیً»است. کلمة  سرآمد و مدّتبه معنای « أجل»کلمة  «4»گزینه  -2

دهد که خلقت آسمان و زمین  هاست، جز به حق و مدتّی معین. و این نشان می چه در آن مین و آنها و ز خلق نکردیم آسمان 4

 شوند.  شود و همه در پیشگاه خدا در جهان آخرت حاضر می به حق و با هدف بوده و این دنیا سرانجام روزی تمام می

ها، معمولاً در ابتدای  ا وقف را انجام داد؛ این کلمهه توان پیش از آن برخی از کلمات پر استفاده هستند که می «2»گزینه  -3

 گیرند: وَ ، فـَ ، ثمَُّ ، اِنَّ ، لکِنَّ جمله قرار می

، زیربنای رفتار و عمل است و شناخت شود، پس شناخت خدا، چراغ راه است و ایمانِ به آن، منجر به عمل می «1» گزینه -4

موضوع مشترک  اولین و دومین. به ترتیب 4و  3 های گزینهت نادرست بودن کردند: عل پیامبران ابتدا شناخت را اصلاح می

 2 گزینهدر دعوت پیامبران، توحید و معاد است: علت نادرست بودن 

ای با توجّه به شرایط زمان و  های تبلیغ دین خدا، در هر دوره اصول دعوت همة پیامبران، یکسان بود ولی روش «4»گزینه  -5

 کرد.  ق مینوع تفکر مردم، فر

در مأموریت همة پیامبران، دو موضوع اساسی، مشترک بود: دعوت به پرستش خدای یگانه )توحید( و دعوت به ایمان به جهان 

 ها در آن سرا )معاد(  به آخرت و جزای عادلانة انسان

های عظمت و آثار قدرت او  و نشانه ها خدا را به یگانگی بشناسند و بپرستند ساختند تا آن ها را بیدار می پیامبران، فطرت انسان

 را در هر گوشة جهان، مشاهده کنند. 

ها  که پذیرش دین، دنیای آن های زودگذر دنیا دل خوش کرده بودند و با تصور این ای از مردم که به لذّت عده «3»گزینه  -6

چیزی را که پس چرا هرگاه پیامبری  ت کنید:به ترجمة آیه دقّکردند؛  اندازد، در مقابل دعوت پیامبران، سرکشی می را به خطر می

تلاش  توجه داشته باشید کهبرایتان آورد سرکشی کردید پس گروهی را منکر شدید و گروهی را کشتید.  خوشایند شما نبود

 برای آسیب زدن به پیامبران و کشتن آنان، از نتایج سرکشی است.

تعدادها و نیازها و آرزوهای او آگاه است، از طرفی، چون خدا دارای انسان است، به همة اس خالقچون خداوند  «4» گزینه -7

. خدا خواهان سعادت 2و  1 گزینهترین پاسخ را به نیاز انسان بدهد: علت غلط بودن  تواند کامل همة کمالات است، پس می

 2 گزینهبودن  فرستد به نیازهای مادی و معنوی توجه کامل دارد: علت غلط دنیا و آخرت است، پس دینی که می

داد و با عقاید انحرافی که در دین ایجاد  شد، پاسخ می استاد مطهری، به شبهاتی که دربارة دین مطرح می «2» گزینه -8

 گویند. کرد. به این نوع دفاع از دین، دفاع علمی می شد، مقابله می می

این آیه در  1 گزینهها:  بررسی سایر گزینه نعمت و پاداش دنیا و آخرت هر دو نزد خداست.طبق این آیه،  «2» گزینه -9

این آیه در مورد استقامت و  3 گزینهمورد کسانی است که با سرکشی در مقابل پیامبران ایستادند و دست به قتل آنان زدند. 

دا و این آیه به گرایش مشرکان نسبت به پرستش و غیرخ 4 گزینةپایداری در راه خداست که مصداقِ آن، پیامبران هستند. 

 شریک قرار دادن برای او اشاره دارد.

 «1» گزينه -11
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 نامه نهم آزمون

 مطالعات اجتماعی        
 

 «2»گزینه  -11

 «3»گزینه  -12

 «1»گزینه  -13

 «1»گزینه  -14

 «4»گزینه  -15

 «2»گزینه  -16

 ند.شو های توسعه انسانی با توجه به سه عامل اقتصادی، بهداشتی و فرهنگی تعریف می ملاک« 3»گزینه  -17

 گیرد. با این رقم ایران در گروه کشورهای با توسعه انسانی بالا قرار می «3»گزینه  -18

 « 4»گزینه  -19

 سال است. 3/21سال و کانادا  5/9سال، مالزی  1/5سال، بنگلادش  2/3های تحصیلی در نپال  میانگین سال «1»گزینه  -21

 زبان انگلیسی        
 

 اسپورتگذرنامه، پ «3»گزينه  -11

 اش را خواست تا ملیت و دیگر اطلاعات او را بداند. مسئول پذیرش به گردشگر خوش آمد گفت و از او گذرنامه

 پر کردن )فرم( «1»گزينه  -11

Aکند؟ : او چه کار می 

B.سرگرم پر کردن فرم است : 

 بیدار کردن -4بیدار شدن  -3بلندشدن هواپیما، در آوردن لباس  -2ها:  ساير گزينه

صحبت یا در یک  ی دهد که عملی در لحظه نشان می «+ فاعل ing +verb  +am/is/are »حال استمراری «1»گزينه  -13

 مدت محدود، به طور موقت، در زمان حال در حال انجام است.

 کنم.را بکار این کنم  لطفاً این همه سر و صدا نکن. تلاش می

 .You are waiting ی و حالت سوالی است.سوال مربوط به شکل حال استمرار «1»گزينه  -12

you waiting? areWho  

Aمنتظر چه کسی هستید؟ : 

Bپدرم : 

 پختن )شام و ...( «2»گزينه  -12

 مادر در آشپزخانه، سرگرم پختن شام است.

 شستن -3مطالعه کتاب، مجله، روزنامه، خواندن  -wait for 2منتظر بودن  -1

 حال بلند شدن است. ن هواپیما درلآا «1»گزينه  -12

 ( حال استمراری لازم است.nowبا توجه به حالا ) . 1

2 . take-off  به معنای بلندشدن هواپیما وturn-off .به معنای خاموش کردن است 

 های میز پایه «2»گزينه  -12

 of the)اسم(  »از الگوی در مورد اشیاء  و)کتاب علی(  Ali’s bookمانند  s’برای بیان مالکیت یا تعلق چیزی به کسی از 

table  )شی مورد مالکیت(the legs  »کنیم.  استفاده می 
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 (2آزمون )پاسخ 

 چه کاری «3»گزينه  -12

A است؟ چه کاری: او سرگرم 

Bنام است. : مشغول پر کردن فرم ثبت 

 هتل است. بیا کمکش کنیم. ترکتوریست )گردشگر( در حال   «1»گزينه  -12

 خواهد. ، میoutرفتن، باز حرف اضافه مانند  -come in 3خواهد مثلاً  ه میآمدن، ولی حرف اضاف -2ترک کردن  -1

 بندی کردن بسته -4

دهد و او با  ری در حال بازدید از ایران است. او دوست سارا است. سارا یک نقشه ایران را به او نشان میام «3»گزينه  -31

 ارتباط دارند؟« مسافرت»ها با  دهد کدام واژه دقت گوش می
 با دقت –نقشه  -4 نقشه –بازدید کردن  -3 دوست –نشان دادن  -2 با دقت –کردن  بازدید -1

 ادبیات فارسی     
 

 های پرسش به شرح زیر است: معنی کامل واژه «1»گزینه  -31

 خورده سال –فرتوت: پیر 

 متقاعد شدن: پذیرفتن، قبول کردن

 ظلمت: تاریکی )در کتاب معنی نشده است(

 ها خصلت؛ عادات، ویژگی خِصال: جمع

 کهف: غار )در کتاب معنی نشده است(

 ها: معنی درست دیگر واژه «4»گزینه  -32

 زنگ فلزات و آیینه –زنگار: آلودگی و غبار 

 طعنه )طعن(: سرزنش، عیب کسی را گفتن

 زنهار: )در این جا( هشدار و پرهیز دادن

 اند: ه شدههایی که نادرست نوشت صورت درست واژه «2»گزینه  -33

 ها( ها، بخشش مواهب )موهبت –ها، بلاها(  مصائب )مصیبت –غالباً )معمولاً(  -متاع )کالا( ]مطُاع = اطاعت شده[  –حرص )طمع( 

 اند. سعدالدین وراوینی، شاعر و وزیر نبوده است و از او به عنوان یک دانشمند یاد کرده «3»گزینه  -34

 است که کدام جمله، پرسشی تأکیدی یا استفهام انکاری نیست.منظور از پرسش این  «2»گزینه  -35

 ها، نیازی به پاسخ ندارد. گوینده برای گرفتن پاسخ مورد نیاز، طرح پرسش کرده است، ولی در دیگر گزینه 2ی  در گزینه

 بهترین یار یار معمولاً هرگاه صفت تفضیلی، پیش از موصوف بیاید در معنی صفت عالی خواهد بود: بهتر  «4»گزینه  -36

 آمده است. تر، صفت تفضیلی )به( بدون وند 2ی  ضمناً در گزینه

 « 1»گزینه  -37

 آرایی ساخته است. ی حروف یا واج نغمه« خ»و « ن»های  تکرار واج -

 مراعات نظیر مطالعه، خواندن و نوشتن  -

 تضاد ن بخوان، نخوا -

 نامند. ی استعاری می نوعی استعاره است که به صورت ترکیب اضافی آمده است و آن را اضافه« ی دل مطالعه»
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